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DECISIONI DEL GIUDICE UNICO REGIONALE 

OMOLOGAZIONE RISULTATI GARA – CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

 

Campionato Under 15 gara del 26 novembre 2017 

NUOTO TURSPORT – METAL CARPENTERIA RN CROTONE 5 – 12 

NEW PIANETA BENESSERE – PAYTON BARI 3 – 10 

WATERPOLO BARI 1 – NEW PIANETA BENESSERE 47 – 0 

MERIDIANA – MEDITERRANEO 2 – 26 

NUOTO GIOVINAZZO – SPORT PROJECT 1 – 34 

WATERPOLO BARI 2 – NUOTO GIOVINAZZO 30 – 4 

FIMCO SPORT – BIO SPORT 1 – 10 

OTRÈ – PAYTON BARI 11 – 8 

WATERPOLO BARI – COSENZA NUOTO 12 – 1 

COSENZA NUOTO – OTRÈ 19 – 7 

WATERPOLO BARI 2 – FIMCO SPORT 10 – 9 

BIO SPORT – SPORT PROJECT 9 – 3 

 

 

 

PROVVEDIMENTO DISCIPLINARI 

Campionato UNDER 15 gare del 26 novembre 2017 

NUOTO TURSPORT – METAL CARPENTERIA RN CROTONE 

All’atleta Polignano W. (tesserato TURSPORT) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per aver fatto uso linguaggio scorretto nei confronti dell’avversario. 

All’atleta Cavallaro N. (tesserato RN CROTONE) si commina la squalifica per un turno da scontare nel 

campionato di competenza per aver fatto uso di linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

Al dirigente Sabato S. (tesserato TURSPORT) si commina la squalifica da tutte le competizioni ufficiali 

fino al 10 dicembre 2017, perché dagli atti ufficiale si evince un comportamento contrario ai principi di 

lealtà, rettitudine e correttezza morale. 

 

 



OTRÈ – PAYTON BARI 

Alla società PAYTON BARI si commina l’ammenda di € 100,00 per intemperanza del proprio sostenitore 

nei confronti dell’ufficiale di gara. 

WATERPOLO BARI 2 – FIMCO SPORT 

Al tecnico Carbonara F. (tesserato FIMCO SPORT) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza, per reiterate proteste nei confronti dell’ufficiale di gara. 

Alla società FIMCO SPORT si commina l’ammenda di € 100,00 per intemperanza del proprio pubblico 

nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

BIO SPORT – SPORT PROJECT 

Al tesserato Lembo V. (tesserato BIO SPORT) si commina, per aver tentato di colpire volontariamente 

l’avversario, la squalifica per due turni da scontare nel campionato di competenza; di conseguenza, alla 

società BIO SPORT si commina la sanzione automatica dell’ammenda pari ad € 200,00. 

 

 

Il G.U.R. 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


